
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai ÖnkormányzatKépviselő-testülete
BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZMŰVELŐDÉSI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYVKészült a Közművelődési Bizottság 2023. január 24-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 9.06 óra
A jelenléti ív alapján jelen vannak:Dr. Mátrai Gábor bizottsági elnök,Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, Papp Zoltán, a Bizottság képviselő tagjai, Gerzson Sarolta, Kollátosz Fotisz, Zsolt Ferenc, a Bizottság nem képviselő tagjai.
Távolmaradását előre jelezte:Dr. Horváth Márk, a Bizottság képviselő tagja Távolmaradás oka:betegség
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó KrisztiánDr. Mózer ÉvaMustó Géza ZoltánRadványi GáborSomlyódy CsabaWeeber TiborDr. Ács ViktóriaDr. Kappel PatríciaEhrenberger KrisztinaKálmánné Szabó Judit

jegyzőaljegyzőalpolgármesteralpolgármesteralpolgármesteralpolgármestera Jegyzői Titkárság vezetőjea Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részérőla Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály vezetője
Az ülést vezeti: dr. Mátrai Gábor bizottsági elnök.
Elnök: Akkor megkérek mindenkit, hogy foglalja el a helyét. Megkezdenénk a januári közművelődési bizottsági ülésünket. Én szeretettel köszöntök mindenkit, a Bizottság tagjait, a Hivatal munkatársait! Az ülésünkről hangfelvétel készül, jegyzőkönyvvezető Tibold Zsanett. Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be. Megállapítom, hogy 8 jelen, 1 hiányzó mellett a Bizottság határozatképes. A meghívóval kapcsolatban hozzám nem érkezett kérdés, észrevétel. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött meghívóval kapcsolatosan van-e kérdés, napirend sorrendmódosításra, levételről, felvételről történő kérés? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hogy a kiküldött meghívó szerint fogadjuk el a napirendi pontjainkat. A szavazást indítom.
A Közművelődési Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét [1/2023. (I. 24.)]:1. A kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosítása és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződés felülvizsgálata (34. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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2. Az iskolai táborok, erdei iskolák 2022. évi támogatásának elszámolása (17. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester3. Az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 2022. évi működési célú támogatásának elszámolása (5. számú előterjesztés]Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester4. A 2022. évi kulturális pályázatok elszámolása (30. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester5. A Kőbányai Szent László Templom őrzés-védésével kapcsolatos 2022. évi támogatás elszámolása (16. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
Elnök: Megállapítom, hogy 8 igen, egyhangú szavazattal a Bizottság elfogadta a napirendi pontjait. Köszönöm.

1. napirendi pont:
A kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosítása és a 
gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződés felülvizsgálata 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Egyes napirendi pontunk a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosítása és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződés felülvizsgálata, 34. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Tehát itt egy korábban kötött, egyrészt törvényi feltétel van, valamint egy rendelet. Önkormányzati rendeletünk is meghatározza azokat a személyi, tárgyi feltételeket és ezekhez a szakmai segítségnyújtást, amit a kerületünkben működő nemzetiségi önkormányzatoknak biztosít a Kőbányai Önkormányzat. Itt a 4/2020. (I. 23.) KÖKT rendelettel határoztuk meg a helyiséghasználatot, a feltételek biztosítását és a feladatok ellátására vonatkozó közigazgatási szerződést. Ennek történik most a felülvizsgálata, valamint a Kincstárral történik egy ellenőrzés a kőbányai nemzetiségi önkormányzatoknál. Ugye, ezzel kapcsolatosan kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincsen. Akkor kérem szavazzunk a napirendi pontról, a szavazást indítom.A Közművelődési Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosítása és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról szóló 34. számú előterjesztést támogatja 
[2/2023.(1. 24.)].

Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Köszönöm, az egyes napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont: 

Az iskolai táborok, erdei iskolák 2022. évi támogatásának elszámolása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendi pontunk a kettes, az iskolai táborok, erdei iskolák 2022. évi támogatásának elszámolása, 17. számú előterjesztés. Előterjesztő Radványi Gábor 
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alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Itt a tavalyi költségvetési rendeletünk alapján egy 5 151 530 Ft működési támogatást biztosítottunk a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére, utólagos elszámolási kötelezettséggel, a táborok, a kerületi iskolák táboroztatására. Ezek a támogatási szerződésnek megfelelően elszámolásra kerültek, és a fennmaradó 1400 Ft-ot a Tankerület visszafizette november 30-ával. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, fogadjuk el az elszámolást a napirendi pontról. A szavazást indítom.
3/2023. (1.24.) KMB határozat
az iskolai táborok, erdei iskolák 2022. évi támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Kelet-Pesti Tankerületi Központnak az iskolai táborok, erdei iskolák 2022. évi támogatásáról szóló elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontot, az elszámolásokat. Köszönöm, a kettes napirendi pontot lezárom.

3. napirendi pont:
Az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 2022. évi működési célú 

támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Hármas napirendi pontunk, a Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 2022. évi működési célú támogatásának elszámolása, 5. számú előterjesztés. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Itt szintén a tavalyi rendeletünk 8. melléklet 40. során volt egy 3 000 000 Ft összegű működési célú támogatás, amellyel az Alapítványt és a Kroó György Szimfonikus Zenekart - koncertfellépéseit, programjait, szakmai munkáját - támogatta a Kőbányai Önkormányzat, szintén egy utólagos elszámolási kötelezettség mellett, amelynek a szerződésben meghatározottak szerint határidőben az elszámolása meg is történt, a 3 000 000 Ft-nak. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel az elszámolással kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem, hozzuk meg döntésünket az előterjesztésről. A szavazást indítom.
4/2023. (I. 24.) KMB határozat
az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 2022. évi működési célú 
támogatásának elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 2022. évi működési célú támogatásának elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést, az elszámolást. A hármas napirendi pontot lezárom.

4. napirendi pont:
A 2022. évi kulturális pályázatok elszámolása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
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Elnök: Következő a negyedik, a 2022. évi kulturális pályázatok elszámolása, 30. számú előterjesztés. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Itt tavaly a Közművelődési Bizottságunk határozatával biztosítottunk a kerületi kulturális művészeti területtel foglalkozók részére egy pályázati feltételt, amelyre anno 43 érvényes és 2 érvénytelen pályázat érkezett és ezeknek történt meg az elszámolása. Itt három esetben történt meg az, hogy a szerződésben meghatározottaktól eltérően később lett benyújtva, de a meghatározott célokra, tehát a szerződés alapján meghatározott célokra feltüntetett feltételeknek megfelelően használta föl a pályázó ezeket a pályázati pénzeket. Kérdezném, hogy van-e kérdés, észrevétel? Igen, Marksteinné Julinak megadom a szót. Parancsolj.
Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen, hogy én is kifejtsem erről a pályázatról a véleményem, én is egyetértek azzal, hogy a célok, a kitűzött céloknak megfelelően kerültek felhasználásra ezek az összegek. Egy-egy pályázóra viszonylag csekély összeg érkezett és - talán még emlékszünk - volt egy pályázat, amin beszélgettünk. Úgy látom, hogy egy visszafizetés is történt, aki nem tudta felhasználni az összeget. Hogy konkrétan miért nem tudta felhasználni, erre nyilván ő tudna magyarázatot adni, de ez is nyilván benne lehet, hogy a kitűzött célhoz - ha végigolvassuk a pályázatát - valószínűleg ez a forrás nem adott elégséges fedezetet. Én ezért azt mondom, hogy talán az idei évben a pályázati kiíráson el kellene gondolkoznunk, hogy valamennyi pályázó a Kőbánya érdekében kifejtett művészeti tevékenységét - mert azért legyünk őszinték, ezek a tevékenységek Kőbánya kulturális életét gazdagítják, jó látni ezeket a kiállításokat, ezeket az attrakciókat -, tehát gondoljuk át, hogy milyen formában írjuk ki a pályázatot, hogy aki eredményesen pályázik, mindenki sikeresen meg is valósíthassa a tervezett projektjét. Köszönöm.
Elnök: Köszönjük Képviselőasszonynak a kiegészítést. Igen, tehát volt egy olyan eset, amikor valaki visszafizette és volt, hogy nem is írta alá a szerződést, valamint három esetben, amikor határidőn túl történt. Igen, tehát ezek az összegek, természetesen tisztában vagyunk azért a költségvetési lehetőségekkel, keretekkel. Amennyiben van rá mód és lehetőség, én is mindig támogatom azt, hogy minél nagyobb összeg tudjon biztosítva lenni ezeknek a pályázatoknak, hogy ne történjenek meg olyanok, vagy nem történik meg az a kulturális, művészeti alkotás vagy elképzelés, amit szeretett volna a művész. Ha van rá mód és lehetőség, akkor mindenféleképpen támogassuk. A kevesebb több, igen. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés az elszámolással kapcsolatosan? A továbbiakban úgy látom, hogy nincs, akkor kérem hozzuk meg a döntésünket, a szavazást indítom.
5/2023. (I. 24.) KMB határozat
a 2022. évi kulturális pályázatok elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének KözművelődésiBizottsága a 2022. évi kulturális pályázat keretében1. Antalóczy Máté,2. Árvái Henrietta,3. Blaskó-Fónagy Luca,4. Bokros László,5. Gross Stephan Hans,6. Kántor Lívia,7. Kántor Nilla,8. Kasza Krisztina,9. Kovács Aranka,10. Kovács Mária,11. Kovács Norbert,12. Ladányi Tiborné,13. Lampert Gábor,14. Lampert Lilla,
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15. Lőrincz Tamás,16. Novak József,17. Oszvald György,18. Pollák László,19. Preszl Éva,20. Ráskai Szabolcs,21. Renczés Balázs,22. Rónai Katalin,23. Sárréti Márton,24. Somogyi Ferenc,25. Takács Dorottya,26. Veloz Nóra,27. Vida Kamilla,28. az A Rockzenéért Egyesület,29. a KiViSzI Színházi Műhely,30. a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete, valamint31. a SPIRITUSZ Gyermek- és Ifjúsági Színházi Egyesület elszámolását elfogadja.
Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az előterjesztést, az elszámolást. A négyes napirendi pontot lezárom. Köszönöm.

5. napirendi pont:
A Kőbányai Szent László Templom őrzés-védésével kapcsolatos 2022. évi támogatás 

elszámolása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következő az ötödik, a Kőbányai Szent László Templom őrzés-védésével kapcsolatos 2022. évi támogatás elszámolása, 16. számú előterjesztés. Előterjesztő Weeber Tibor alpolgármester úr, aki nem kívánja kiegészíteni. Itt szintén a tavalyi költségvetésünk határozott meg a Szent László Plébániának egy 6,6 millió forintos összegűt, amely a Szent László Templom őrzés-védésével kapcsolatosan a felmerülő költségek átvállalásához biztosította az Önkormányzat ezt. Ezért cserében az őrzés-védésen túl, tehát a nagyközönség számára egy nyitott templomot akart, vagy biztosított itt maga a Plébánia, amely, hogy tovább népszerűsítse egyrészt nem csak a Templom adta kulturális programokat, hanem az érdeklődő közönség, csoportok számára látogatásokat is szervezzen. A támogatási szerződésben meghatározott feltételek teljesültek, határidőben el is számolt a Plébánia képviseletében dr. Kovács Zoltán. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan? Úgy látom, hogy nincs, akkor kérem hozzuk meg a döntésünket az előterjesztésről. A szavazást indítom.
6/2023. (I. 24.) KMB határozat
a Kőbányai Szent László Templom őrzés-védésével kapcsolatos 2022. évi támogatás 
elszámolásáról(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága a Budapest-Kőbányai Szent László Plébánia Kőbányai Szent László Templom őrzésvédésével kapcsolatos 2022. évi támogatásának elszámolását elfogadja.
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Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az előterjesztést, az elszámolást. Az 5-ös napirendi pontot lezárom. Egyúttal megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendi pontjait megtárgyalta. Köszönöm szépen a Bizottság munkáját, és megkérem Papp Zoltán bizottsági elnök urat, hogy a jegyzőkönyvet írja velem alá. Az ülést pedig
9.16 órakor bezárom.

bizottsági elnök bizottsági tag
Törvényességi szempontból ellenjegyzőm:
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)□ határozatok melléklete□ írásban benyújtott módosító javaslat□ jegyző törvényességi észrevétele□ interpelláció□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv□ felszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Közművelődési Bizottság
Jelenléti íva 2023. január 24-én (kedden) 9.00 órakor megtartott Közművelődési Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Dr. Mátrai Gábor elnökBolyán AndrásGerzson SaroltaDr. Horváth MárkKollátosz FotiszMajor PetraMarksteinné Molnár JuliannaPapp ZoltánZsolt Ferenc
Tanácskozási joggal;Dr. Szabó Krisztián Dr. Mózer ÉvaD. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber TiborDr. Ács Viktória Dr. Szüts Korinna Dr. Kappel Patrícia Ehrenberger Krisztina Kálmánné Szabó Judit Kárpáti Beatrix

Aláírás:


